What is a2 Milk?

a2 Milk is 100% natural fresh cows’ milk which you may find easier to digest than regular cows’ milk, here’s why.
Cows’ milk contains different types of protein – including ones called A1 and A2. These two proteins digest quite differently from each other and, for some people, the presence of A1 protein can result in discomfort after drinking milk. It was thanks to Dr Corran Mclachlan back in 1997 in New Zealand that the impact of this difference in proteins was discovered and the a2 Milk Company was born.

a2 Mleko jest "mleko, które może się okazać łatwiejsze do strawienia niż regularne krowiego w 100% naturalne świeże krów mlecznych, oto dlaczego. 
Mleko krowie zawiera różne rodzaje białka - w tym te, zwane A1 i A2. Te dwa białka trawienia zupełnie odmiennie od siebie, a dla niektórych osób, obecność białka A1 może powodować dyskomfort po spożyciu mleka. To dzięki dr Corran Mclachlan w 1997 roku w Nowej Zelandii, że wpływ tej różnicy w białka została odkryta i firmy a2 Milk urodził.

love you?*

Do you experience digestive issues when drinking milk? Maybe you feel bloated and uncomfortable after breakfast, or get indigestion when you have milk in your tea? Lots of people feel the same and many of them assume they may be lactose intolerant. For millions of people this may not actually be the case. Instead, they may be reacting to an intolerance to the A1 protein – found in most milk sold in the UK today.

Czy występują problemy z trawieniem, kiedy pije mleko? Może czujesz się nadęty i niewygodne po śniadaniu, lub dostać niestrawności, gdy masz mleko w herbacie? Wiele osób czuje to samo i wielu z nich przyjąć, mogą być one laktozę. Dla milionów ludzi, to nie może być w rzeczywistości sprawa. Zamiast tego, mogą być one reagować na nietolerancję na białko A1 - znaleziono w większości mleka sprzedawany w Wielkiej Brytanii do dziś.
How can a2 Milk help…

The cows make all the difference! At the a2 Milk Company our British dairy cows are carefully selected because they naturally produce milk containing only the A2 protein and no A1 protein. We work with 20 herds of these lovely, naturally a2 milk producing cows in the Shropshire and North Wales area producing fresh a2 milk every day. So, if you have experienced digestive issues as a result of A1 protein intolerance, you too can now enjoy the nutritional benefits of milk.

Krowy wszystko zmienić! Na Milk Company a2 nasi brytyjscy krowy mleczne są starannie wybrane, ponieważ naturalnie produkują mleko zawierające tylko białko nie białko A2 i A1. Współpracujemy z 20 stad te piękne, naturalnie a2 produkcji mleka krów w okolicy North Wales Shropshire i a2 mleka produkujących świeże każdego dnia. Tak więc, jeżeli wystąpiły problemy trawienne, w wyniku nietolerancji białek A1, Ty też możesz teraz korzystać z dobrodziejstw odżywczych mleka. 
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